

Неделя толерантности: «Мы разные, но дружные!»

С 10 по 14 ноября в нашей школе кипела работа не только за партами, но и в сердцах! Мы провели Неделю толерантности, посвященную Международному дню этого важного качества.

На классных часах ребята:

- Погрузились в историю и значение понятия «толерантность».
 - Узнали, каким бывает толерантный человек и как говорят о терпимости в других странах.
 - Горячо обсуждали, что такое добро, отзывчивость и настоящая дружба.
 - Вспомнили мудрые пословицы о добре и дружбе.

Итогом недели стал осознанный вывод наших учеников: важно делиться друг с другом только лучшим, нести в мир уважение, доброжелательность и мир!

Классные часы получились по-настоящему познавательными и объединяющими!



